

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 9 (18707)

Газета основана 1 октября 1930 года



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПРЕМИЯ – ОТЛИЧНИКАМ

В текущем учебном году увеличен размер губернаторской премии отличникам учебы школы области.

Отличникам первых четырех классов каждое полугодие теперь полагается по 200 рублей (было 150), пятых–девятых классов – по 300 руб. (200), а десятых–одинадцатых – по 500 руб. (300). По итогам первого полугодия 9,5 тыс. учащихся школ Кузбасса получили такую губернаторскую премию, на что из областного бюджета было направле-

но 2,5 млн. руб. Премия за отличную учебу была учреждена по инициативе А.Г. Тулеева в 2001 году, и с тех пор ее регулярно вручает ребятам, имеющим оценки "пять" по всем предметам. У нас в городе насчитывается сейчас 259 круглых отличников. Кроме того, 50 одаренных детей получают премию главы города в размере 200 руб. в месяц.

СНЕГ "УЕХАЛ" ЗА ГОРОД

Нынче выдалась довольно снежная зима, и это прибавило забот коллективу ОАО "Дорожник".

Только за три прошедших месяца с городских улиц и проспектов вывезено 24 тысячи кубических метров снега, в то время как за всю прошлую зиму его вывезли в объеме 19 тысяч кубических метров.

Уборка снега с дорог идет в круглосуточном режиме: днем проводятся подсыпка и патрульная чистка и ночью – основная.

На дорожные трассы каждые сутки выходят грейдеры, фронтальный погрузчик, два снегопог-

ТЕХНИКЕ – ГОТОВНОСТЬ

В администрации Кемеровской области издано распоряжение о проведении государственного технического осмотра самоходных машин и прицепов к ним.

Для организации и проведения техосмотра повсеместно созданы рабочие комиссии, в состав которых вошли специалисты Гостехнадзора и других служб муниципальных образований.

Транспорт, находящийся в городской собственности, будет осмотрен с 1 февраля по 31 августа. В агропро-

ПОПОЛНИЛИ АРМЕЙСКИЕ РЯДЫ

Подведены итоги очередного призыва горожан на службу в ряды Вооруженных Сил.

В течение октября–декабря 207 молодых людей призывающего возраста из двух наших городов и района пополнили армейские ряды. Тем самым объединенный военный комиссариат на сто процентов выполнил установленное задание. Земляки служат в различных видах Вооруженных Сил, части которых разбросаны по всей стране – от Калининграда до Камчатки. Но новое место службы, как всегда, – это Сибирский военный округ.

Служба новостей.

В связи с вступлением в силу нового Жилищного кодекса РФ с 1 января 2006 года в порядок оплаты жилищно-коммунальных услуг вносится ряд изменений. Изменяется структура платежей за содержание и ремонт жилья, за содержание и обслуживание лифтов, меняется нормативный срок по оплате за жилищно-коммунальные услуги, который снижен с 1 месяца до 10 дней, увеличивается норматив потребления горячей воды.

Цена на услуги по содержанию и ремонту жилья устанавливается с 01.01.2006 г. городским Советом народных депутатов для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма, для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, для граждан, проживающих в панельном доме без лифтов, составит 6,8%, или 0,36 руб./кв.м.

Существенно изменится размер платы за содержание и ремонт жилья для проживающих в общежитиях – с 5,26 руб./кв.м до 9,07 руб./кв.м., за счет того, что в отдельный платеж выделена стоимость содержания общежитий, который составит 3,45 руб./кв.м. Рост платы для проживающих в общежитиях в 2006 году – 72%, или 3,81 руб./кв.м.

Кроме того, установлен коэффициент дифференциации ставок оплаты на услуги по ремонту жилья в зависимости от степени износа зданий, который равен 0 для зданий деревянных и прочих материалов, с износом выше 65%, и зданий каменных, с износом выше 70%.

Это соответствует п.3 Постановления Правительства РФ 30.07.2004 № 392 "О порядке и условиях оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг", в котором сказано, что для граждан, проживающих в домах, относящихся к категории ветхих и аварийных, оплата жилья состоит только из платы за содержание жилья и наем жилого помещения. Соответственно, отменяются ранее действующие коэффициенты 0,9 – для жилья с износом от 30 до 65% и 0,4; 0,5 – для жилья с износом более 65%.

С 1 января 2006 г. плата за содержание и обслуживание лифтов будет начисляться не на человека, а с квадратного метра общей площади жилья для всех граждан, проживающих в многоэтажных домах, оборудованных лифтами (включая 1–2-й этажи). Размер платы составит 1,32 руб./кв.м.

Примеры роста платы за жилищно-коммунальные услуги в 2006 году в зависимости от площади жилого помещения панельного дома без лифтов и количества проживающих человек приведены в данной таблице:

| Площадь квартиры | Плата населения города за ЖКУ в 2005 году, руб. | | Плата населения города за ЖКУ в 2006 году, руб. | | Отклонение | |
|------------------|---|--------|---|---------|------------|--------|
| | % | руб. | % | руб. | % | руб. |
| 1-ком., 41 кв.м | Приложено | 1 чел. | 972,56 | 1090,08 | 12,1 | 117,4 |
| | | 2 чел. | 1122,49 | 1307,27 | 16,5 | 184,78 |
| 2-ком., 53 кв.м | Приложено | 1 чел. | 1313,92 | 1451,96 | 10,5 | 138,04 |
| | | 2 чел. | 1368,35 | 1588,07 | 14,5 | 199,72 |
| 3-ком., 65 кв.м | Приложено | 1 чел. | 1615,0 | 1771,28 | 9,7 | 156,28 |
| | | 2 чел. | 1669,43 | 1887,39 | 13,1 | 217,96 |
| 4-ком., 78 кв.м | Приложено | 1 чел. | 1753,98 | 2035,42 | 16 | 281,44 |
| | | 2 чел. | 1941,17 | 2117,21 | 9,1 | 176,04 |
| | | 3 чел. | 1995,8 | 2233,32 | 11,9 | 237,72 |
| | | 4 чел. | 2055,05 | 2354,75 | 14,8 | 299,7 |
| | | | 2184,7 | 2529,38 | 16,8 | 364,68 |

без НДС. В соответствии со статьей 36 Жилищного кодекса РФ лифты, лифтовые шахты и инженерные коммуникации для обслуживания лифтов – общее имущество многоквартирного дома. Все наниматели и собственники жилых помещений, проживающие в домах, оборудованных лифтами,

несут бремя

расходов на

содержание и

обслуживание

лифтов в доле,

пропорциональной

размеру общей пло-

щади занимаемых

жилых поме-

щений. Стои-

мость услуги

будет опреде-

ляться, как про-

изведение об-

щей площади жилья на цену ус-

луги. Рост платы за содержание

и обслуживание лифте

будет зависеть от общей пло-

щади жилья и количества прожи-

вающих в жилом поме-

щении. Так, если плата за лифт в трех-

комнатной квартире 65 кв.м, 3

человека проживающих, со-

ставляя 29,5х3=88,5 руб.

в месяц, то с 01.01.2006 года она

составит 1,32 руб./кв.м x 65

кв.м x 1,18 x 80% = 81,25 руб.

в данном случае снижение пла-

ты за содержание и обслужи-

вание лифтов – на 8,4%, или

7,25 руб. в месяц.

Тарифы на услуги по холо-

дному водоснабжению и канализа-

ции устанавливаются департа-

ментом цен и тарифов адми-

нистрации Кемеровской облас-

ти. На 2006 год тарифы на ус-

луги по холодному водоснабже-

нию и канализации установле-

ны в размере, соответственно

8,59 руб./куб.м и 5,04 руб./куб.м.

Размер платы на услуги по хо-

лодному водоснабжению и ка-

нализации на 1 человека в ме-

сяц составляет 45,6 руб. и 40,5

руб., рост платежа соответ-

ственно на 12,42 руб. и 14,17

руб. (при условии оплаты по

нормативам потребления на 1

человека в сутки, установлен-

ным по городу, в том числе:

холодная вода – 185 литров,

горячая вода – 105 литров).

Тариф по тепловой энергии

для населения города установи-

вается Региональной энерге-

тической комиссией Кемеров-

ской области. Рост платежа по

отоплению составит 5,8 %, или

1,08 руб./м², а в пределах со-

циальной нормы 0,86 руб./м².

Размер платы по горячему во-

доснабжению, с учетом повы-

шения норматива потребления

на 1 человека до 105 литров в

месяц, составит 119,64 руб.

Рост к действующему платежу

по горячей воде составит 38,88

руб. Установка приборов уче-

та холодной и горячей воды и

ее более экономное расходова-

ние позволит снизить плату за

даные услуги, так как начис-

ление будет производиться по

практическому потреблению.

Цена на услуги по вывозу

твердых и жидким бытовым от-

ходов возрастает на 1,9 руб. с

человека в месяц, для насе-

ления, проживающего в благоустро-

ленном жилом фонде, и на 2,57

руб. с человека в месяц для на-

селения, проживающего в не-

благоустроенном жилом фонде.

РАСЧЁТ ЗА ЗЕМЛЮ

Межрайонная инспекция ФНС РФ № 2 по Кемеровской области обращает внимание налогоплательщиков на следующие особенности перечисления платежей при уплате земельного налога.

Перечисление платежей в погашение задолженности по земельному налогу (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года) осуществляется по:

КБК 182 1 09 04050 03 1000 110 (налог),
 КБК 182 1 09 04050 03 2000 110 (пени),
 КБК 182 1 09 04050 03 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по земельному налогу в бюджеты городских округов (взимаемому по ставке, установленной п. 1.1 ст. 394 НК РФ – 0,3 % от кадастровой стоимости земель сельхозназначения, подсобного хозяйства, жилищного фонда) осуществляется по:

КБК 182 106 06012 04 1000 110 (налог),
 КБК 182 106 06012 04 2000 110 (пени),
 КБК 182 106 06012 04 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по земельному налогу в бюджеты поселений (взимаемому по ставке, установленной п. 1.1 ст. 394 НК РФ – 0,3 % от кадастровой стоимости земель сельхозназначения, подсобного хозяйства, жилищного фонда) осуществляется по:

КБК 182 106 06013 10 1000 110 (налог),
 КБК 182 106 06013 10 2000 110 (пени),
 КБК 182 106 06013 10 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по земельному налогу в бюджеты городских округов (взимаемому по ставке, установленной п. 2.1 ст. 394 НК РФ – 1,5 % от кадастровой стоимости всех остальных земель) осуществляется по:

КБК 182 106 06022 04 1000 110 (налог),
 КБК 182 106 06022 04 2000 110 (пени),
 КБК 182 106 06022 04 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по земельному налогу в бюджеты поселений (взимаемому по ставке, установленной п. 2.1 ст. 394 НК РФ – 1,5 % от кадастровой стоимости всех остальных земель) осуществляется по:

КБК 182 106 06023 10 1000 110 (налог),
 КБК 182 106 06023 10 2000 110 (пени),
 КБК 182 106 06023 10 3000 110 (штрафы).

З. НЕСТЕРОВА. Зам. руководителя инспекции.



НАЛОГИ И МЫ

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области обращает ваше внимание на изменение кода бюджетной классификации (КБК) по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

В платежных поручениях следует указывать:

КБК – 18210502000021000110 (налог),
 КБК – 18210502000022000110 (пени),
 КБК – 18210502000023000110 (штраф).
М. ПОЯРКОВА.
 Зам. начальника отдела.

КАКОЙ У НАС КОД?

Город Ленинск-Кузнецкий - код ОКАТО 32419000000: г. Ленинск-Кузнецкий, п. Никитинский.

Город Полясаево - код ОКАТО 32435000000: г. Полясаево, п. Красногорский.

Краснинское сельское поселение - код ОКАТО 32213832000: с. Красное, с. Ариничево, п. Кокуй, п. Харьков Лог, п. Хрестиновский.

Драченинское сельское поселение - код ОКАТО 32213820000: с. Драченино, п. ст. Непрерывка, п. ст. Раската, д. Сапогово, рзд. Строительный, с. Худяшово, п. Школьный, п. Петровский, д. Трекино, п. рзд. 169 км.

Чкаловское сельское поселение - код ОКАТО 32213852000: п. Чкаловский, п. Красная Горка, д. Новопокасьма, п. Ракитный, п. Мирный, д. Возвышенка, п. Новогородец.

Демьяновское сельское поселение - код ОКАТО 32213816000: п. Демьяновка, п. Красная Поляна, п. Озеровка, с. Чесноково, рзд. 189 км, п. Лапшиновка, с. Хмелево, п. Егозово, д. Красноярка, п. Литвиновский, д. Новопокровка, д. Новогеоргиевка, п. Золотаревский, д. Нижегородка.

Горняцкое сельское поселение - код ОКАТО 32213812000: п. Восходящий, п. Горняк, п. ст. Егозово, п. Клейзвода, п. Новоильинский, п. Солнечный, п. Новокамышинский.

Подгорновское сельское поселение - код ОКАТО 32213848000: с. Подгорное, п. Ивановка, п. Новоурский, п. Родниковый, с. Устюжанино, п. Свердловский, п. Красноярка, п. Павловка, п. Поречье, п. Русскоурский.

Чусовитинское сельское поселение - код ОКАТО 32213856000: с. Чусовитино, д. Семеново, п. Новый, п. Березовка, с. Панфилово.

Шабановское сельское поселение - код ОКАТО 32213860000: с. Шаба-

ново, п. Дружный, д. Торопово, с. Камышинко, д. Покровка, п. Южный, п. Мусохраново, д. Соколовка, п. Орловский, п. Карьер (Белая Глинка).

Каменское сельское поселение - код ОКАТО 32210820000: с. Каменка, с. Арсеново, д. Ключи, с. Аило-Атынаково, с. Салтымаково.

Борисовское сельское поселение - код ОКАТО 32210812000: с. Борисово, д. Максимово.

Тараидановское сельское поселение - код ОКАТО 32210836000: с. Тараиданово, д. Долгополово.

Мельковское сельское поселение - код ОКАТО 32210828000: п. Перехляй, д. Бердюгино, п. Ленинка.

Банновское сельское поселение - код ОКАТО 32210804000: с. Банново, п. Михайловский, д. Ивановка, д. Змеинка, д. Комаровка.

Зеленовское сельское поселение - код ОКАТО 32210816000: п. Зеленовский, п. Плотниковский.

Шевелевское сельское поселение - код ОКАТО 32210846000: д. Шевели, д. Новобарачаты, д. Сарапки, п. Березовка.

Барачатское сельское поселение - код ОКАТО 32210808000: с. Барачаты, п. Красные Ключи, д. Скаропино, д. Кабаново.

Крапивинское сельское поселение с адм. центром в с. Междурожное - код ОКАТО 32210824000: п. Каменный, с. Междурожное, с. Поперечное, д. Фомиха.

Крапивинское городское поселение с адм. центром пгт Крапивинский - код ОКАТО 32210551000: п. Крапивинский.

Зеленогорское городское поселение - код ОКАТО 32210553000: п. Зеленогорский.

Н. КОТЛОВСКАЯ.
 Начальник отдела.

В МЕСТНЫЕ БЮДЖЕТЫ

Для уплаты налога на имущество физических лиц, земельного налога в разрезе бюджетов городских округов и бюджетов поселений введены новые коды бюджетной классификации:

| | |
|-----------------------------|---|
| Код бюджетной классификации | Наименование кода администратора поступлений в бюджет, группы, подгруппы, статьи, подстатьи, элемента, программы (подпрограммы), кода экономической классификации |
| 182 1 06 06012 04 0000 110 | Земельный налог, взимаемый по ставке, установленной подпунктом 1 п. 1 ст.394 НК РФ, зачисляемый в бюджеты городских округов |
| 182 1 06 06013 10 0000 110 | Земельный налог, взимаемый по ставке, установленной подпунктом 1 п. 1 ст.394 НК РФ, зачисляемый в бюджеты поселений |
| 182 1 06 06022 04 0000 110 | Земельный налог, взимаемый по ставке, установленной подпунктом 2 п. 1 ст.394 НК РФ, зачисляемый в бюджеты городских округов |
| 182 1 06 06023 10 0000 110 | Земельный налог, взимаемый по ставке, установленной подпунктом 2 п. 1 ст.394 НК РФ, зачисляемый в бюджеты поселений |
| 182 1 14 03011 01 0000 410 | Средства федерального бюджета от распоряжения и реализации вымогочного имущества, обращенного в доход государства (в части реализации основных средств по указанному имуществу) |
| 182 1 14 03011 01 0000 440 | Средства федерального бюджета от распоряжения и реализации вымогочного имущества, обращенного в доход государства (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу) |
| 182 1 16 08000 01 3000 140 | Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции |
| 182 1 16 90030 00 3000 140 | Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в местные бюджеты |
| 182 1 06 01020 04 0000 110 | Налог на имущество физ.лиц, зачисляемый в бюджеты городских округов |
| 182 1 06 01030 10 0000 110 | Налог на имущество физ.лиц, зачисляемый в бюджеты поселений |

Е. СТАРОСТЕНКО. Зам. руководителя инспекции.

Учёт по-новому

Межрайонная инспекция ФНС РФ № 2 по Кемеровской области обращает внимание налогоплательщиков на изменение кодов бюджетной классификации (КБК) при уплате единого налога на вмененный доход и единого сельскохозяйственного налога.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности учитывается в 2006 году по одному КБК:

182 105 02000 02 1000 110 (налог),
 182 105 02000 02 2000 110 (пени),
 182 105 02000 02 3000 110 (штрафы).

Единый сельскохозяйственный налог в 2006 году учитывается по одному КБК:

182 105 03000 01 1000 110 (налог),
 182 105 03000 01 2000 110 (пени),
 182 105 03000 01 3000 110 (штрафы).

М. ЗАВЬЯЛОВА.

ПЛАТЕЖИ ЗА ИМУЩЕСТВО

Межрайонная инспекция ФНС РФ № 2 по Кемеровской области обращает внимание налогоплательщиков на следующие особенности перечисления платежей по налогу на имущество физических лиц в соответствии с кодами бюджетной классификации.

Перечисление платежей в погашение задолженности по налогу на имущество физических лиц по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года, осуществляется строго по КБК: 182 1 06 01000 03 1000 110 (налог), 182 1 06 01000 03 2000 110 (пени), 182 1 06 01000 03 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по налогу на имущество физических лиц в бюджеты городских округов осуществляется по КБК: 182 1 06 01020 04 1000 110 (налог), 182 1 06 01020 04 2000 110 (пени), 182 1 06 01020 04 3000 110 (штрафы).

Перечисление платежей 2006 года по налогу на имущество физических лиц в бюджеты поселений осуществляется по КБК: 182 1 06 01030 10 1000 110 (налог), 182 1 06 01030 10 2000 110 (пени), 182 1 06 01030 10 3000 110 (штрафы).

Л. КАРЦЕВА.
 Зам. руководителя инспекции.

КОЭФФИЦИЕНТ-ДЕФЛЯТОР

На 2006 год установлен коэффициент-дефлятор К1, равный 1,132.

В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.3 (ч. II, ст. 5275) на 2006 год установлен коэффициент-дефлятор К1. Он необходим для расчета налоговой базы по единому налогу на вмененный доход в соответствии с главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации. Размер коэффициента-дефлятора К1 составляет 1,132.

Н. КОТЛОВСКАЯ.
 Начальник отдела.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 ФНС РФ по Кемеровской области.



Уже неделю идут занятия в школах. Очередные каникулы закончились, и все вспоминают о них с удовольствием.

ЗИМНИЕ каникулы, несмотря на стужу, любят все дети, потому что это – время чудесных новогодних, рождественских праздников. Сказочные представления во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи начались задолго до каникул. Около полутора тысяч детей вместе с родителями, бабушками и дедушками побывали на театрализованном представлении "В поисках чуда". Специально для спектакля педагогами Дворца были записаны фонограммы с песнями собственного сочинения, оформлены оригинальные декорации "ледяного дворца". Ребята активно помогали спасать любимых сказочных героев из ледяного плена Вьюги, веселились на дискотеке вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Сразу после наступления Нового года детей во дворце ждали новые праздники.

Школьные команды КВН приняли участие в "Шоу Дедов Морозов", организованном М.Е. Нохриной. Преодолев все испытания – серьёзные и весёлые, победителем стал Дед Мороз из школы № 3 Илья Митяев. "В гости к сказке" самые маленькие воспитанники пришли вместе с мамами и бабушками. Своими стихами, песнями и небылицами они развеселили даже Бабу Ягу. Помогли организовать и провести праздник педагоги Т.С. Чайкина, И.А. Пономаренко, О.А. Смакина. Воспитанники педагога-организатора Е.В. Щербининой поздравляли с Рождеством, колядовали в детских объединениях, а потом пригла-

шили всех детей на "Рождественские посиделки". В игровой, развлекательной форме проходило знакомство с новогодними и рождественскими традициями

ЧУДЕСА ВО ДВОРЦЕ

стран Европы в "Новогоднем Евротуре". "Новогоднее поле чудес", сказочное представление "Что дороже всего на свете", спортивная эстафета, "Космический телемост" – во всех конкурсах и играх дети смогли проявить знания, находчивость, юмор, смекалку, за что Дед Мороз и Снегурочка награждали их сладкими призами.

Кроме праздников во дворце, педагоги Л.Г. Шляпникова, З.П. Гаврилова, Т.И. Вегнер проводили мастер-классы по изобразительному искусству, хореографии, основам самоуправления и общению для одарённых детей в зимнем оздоровительном лагере "Уголёк".

Во время проведения областной акции "Люби и знай родной Кузбасс" для школьников из разных городов и районов области были организованы познавательные экскурсии по на-

шему городу. Дети побывали на показательных выступлениях мастеров спорта по спортивной гимнастике и в музее СДЮШОР, в выставочном зале и краеведческом музее. Во время автобусной экскурсии от Лесного города до шахты имени Кирова ребята знакомились с памятными местами и знаменательными событиями из истории города Ленинска-Кузнецкого. Наиболее заинтересованные – воспитанники кадетского класса Малосалаирской средней общеобразовательной школы, активисты школьного краеведческого музея пожелали поближе познакомиться с центром города: монументом участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла на площади Победы, памятником дважды Герою Советского Союза А.П. Шилину. Все участники делали фотографии на память.

Гостей сопровождали и знакомили с историей города педагоги Дворца творчества, а потом приглашали всех в гости. Во дворце ждало театрализованное новогоднее представление, кукольный спектакль "Золотой цыплёнок", дискотеки с элементами игровой программы. На память гостям были подарены сувениры из бересты с изображением герба города Ленинска-Кузнецкого, сделанные воспитанниками детского объединения "Берёзка" под руководством педагога дополнительного образования Н.Н. Кулёновой.

Надеемся, что участие в праздниках Дворца творчества зарядило детей хорошим настроением на целый год.

Е. ЩЕРБИНИНА.
Педагог-организатор
ДТДиУМ.

Весело и с пользой

Я БЫЛ И ТАКОЕ

– Гость, войди! Традиций не нарушим. С ним чайку всегда попьем. Всем известно русское радушие: хлебосольство и открытый дом... – такими словами встречала гостей педагог Н.А. Рыбенко в роли хозяйки праздника русской кухни "В станицу едали деды".

В конкурсе "В здоровом теле – здоровый дух" наши мальчики доказали это в игровой программе "33 богатыря".

Эти и другие мероприятия сплотили ребят, помогли лучше узнать друг друга. Ну а в свободное от мероприятий время дети занимались творчеством в объединениях ЦДОД, ведь нужно все успеть и попробовать себя во всех видах деятельности.

Особенно старались закончить свои работы вовремя и качественно Вера Прохорова, Дима Рогальников и Артур Ример, которые поедут на областной фестиваль "Рождественские встречи друзей", который проводится для детей с ограниченными возможностями. Они не только увидят большое новогоднее представление, но и примут участие в выставке.

Подошло время обеда, но ребята не хотели расставаться, да и самому педагогу не хотелось уходить от гостеприимных хозяев школы-интерната. В благодарность воспитатель и ребята пригласили его в столовую, накормили вкусной ухой и наполнили горячим чаем. Дети обсуждали мотовездеход, делились своими впечатлениями и очень надеялись, что такая встреча повторится.

Л. МАКАРЕНКО.
Методист ЦДОД.

Л. СОЛОВЬЁВА.

ПЕРЕД Новым годом все мы ждём какого-то чуда, волшебства, исполнения желаний... И чудо свершилось! "Дед Мороз" в лице директора регионального отделения фонда социального страхования Т.Г. Лохманова подарил настоящий праздник одаренным и творчески активным детям Ленинска-Кузнецкого, собрав их всех на базе загородного оздоровительного комплекса "Уголек"!

Подготовка к зимней смене началась задолго. Педагогический персонал подбирали по особым критериям, ведь работать предстояло с одаренными детьми. В итоге воспитателями и вожатыми стали учителя образовательных учреждений города и студенты КОПИ.

Основательная работа была проделана администрацией комплекса: ремонт в котельной, закупка дорогостоящей мощной аппаратуры, новых одеял, покрывал, подушек, постельного белья и многое другое.

Смену решили назвать "Сибирское сияние". Мы хотели поддержать одаренных детей и дать им возможность самореализоваться. Для этого организовали работу хобби-центров. Расскажу немного о каждом из них..

"Умники и умницы" – центр, объединяющий интеллектуалов. Руководила им И.Ф. Лифанова (учитель истории в УОР).

Викторины, мозговые штурмы, дискуссии, "круглые столы" и интеллектуальные игры – вот перечень того, чем занимались ребята. По итогам смены отмечали лучших: Ольга Мавлянова (школа № 1), Маша Русакова (женская гимназия), Ольга Хорошева (школа № 20).

"Караоке" – это возможность попробовать свои силы в вокале. Сюда ходили и профессионально занимающиеся ребята, и новички. Этот центр пользовался огромной популярностью, ведь кому не хочется почувствовать популярной звездой эстрады, пусть и лагерного уровня?! Руководила всем Т.А. Шахова (студентка КОПИ), она же и старшая вожатая смены. Здесь отличились Юля Морозова (школа № 8), Рита Сенник (школа № 8).

К завершению лагерной смены пресс-центр выпустил газету "Уголек: на волне сибирского сияния". Этот выпуск был принят ребятами на "Ура!".

В номере были отражены все мероприятия смены через интервью с администрацией, руководителями хобби-центров и отдыхающими ребятами. В газете нашлось место и для прощальных пожеланий от воспитателей, вожатых и друзей.

Трижды к нам приезжали специалисты-педагоги из школ города (от управления образования), которые давали мастер-класс для каждого хобби-центра. Это было интересно, познавательно и полезно.

И вот наступило закрытие лагерной смены: концертная программа, награждение отличившихся, прощальная дискотека... А утром слезы, расставания... Даже не верится, что десять дней настолько объединили ребят, перевернули им жизнь, настроили на полный позитив.

Смена показала, что подобные мероприятия необходимы. А значит, будем ждать доброго "Деда Мороза", ведь все уже убедились – мечты сбываются!!! Надо в них только верить.

О. ГРЕБЕННИКОВА.
Заместитель директора
по ВР школы № 8.

"СИБИРСКОЕ СИЯНИЕ"

"Лидер". Здесь собирались активисты и учились развивать в себе ситуативность, толерантность, взаимоуважение и творчество. Игры, тренинги проводил с ребятами В.Е. Горбов (студент КОПИ), который сам обладает в полной мере лидерскими способностями и умеет раскрывать и развивать их у других. Он оценил талант Кати Похомовой (школа № 2), Кости Павлюка (школа № 21) и Снежаны Лихачевой (школа № 2).

"КВНчик" – это все КВНщики города! Шутки, веселье сочетались с серьезной работой: написание сценариев, придумывание шуток, репетиции. В.Ю. Потапенко, руководитель центра, сам является участником городского КВНа. Ребята с удовольствием ходили сюда на занятия. Мастерством блеснули Андрей Якунин (гимназия № 18), Алена Смердина (школа № 3) и Василина Козлова (школа № 2).

"Пресс-центр" – объединение юных корреспондентов, журналистов и фотографов. Он пользовался огромной популярностью, ведь брать интересно и потом редактировать, вставлять фотографии в статьи, делать коллажи – жутко интересное занятие! Руководила всем Т.А. Шахова (студентка КОПИ), она же и старшая вожатая смены. Здесь отличились Юля Морозова (школа № 8), Рита Сенник (школа № 8).

К завершению лагерной смены пресс-центр выпустил газету "Уголек: на волне сибирского сияния". Этот выпуск был принят ребятами на "Ура!". В номере были отражены все мероприятия смены через интервью с администрацией, руководителями хобби-центров и отдыхающими ребятами. В газете нашлось место и для прощальных пожеланий от воспитателей, вожатых и друзей.

Трижды к нам приезжали специалисты-педагоги из школ города (от управления образования), которые давали мастер-класс для каждого хобби-центра. Это было интересно, познавательно и полезно.

И вот наступило закрытие лагерной смены: концертная программа, награждение отличившихся, прощальная дискотека... А утром слезы, расставания... Даже не верится, что десять дней настолько объединили ребят, перевернули им жизнь, настроили на полный позитив.

Смена показала, что подобные мероприятия необходимы. А значит, будем ждать доброго "Деда Мороза", ведь все уже убедились – мечты сбываются!!! Надо в них только верить.

О. ГРЕБЕННИКОВА.
Заместитель директора
по ВР школы № 8.

СОЦИАЛЬНЫЙ педагог школы № 2 Зинаида Ивановна Терещенко может смело претендовать на звание одной из самых творческих активных горожанок прошедшего пятилетия по числу завоёванных конкурсных наград. Её семья доказывает: во все времена можно жить интересно и с пользой для дома!

Родовые корни у Зинаиды Ивановны – исконно крестьянские. Потому, наверное, и столь крепкие. Родилась она в селе Камышине Ленинск-Кузнецкого района. Успешно закончила здесь школу, потом также – Новокузнецкий сельхозтехникум, стала бухгалтером. И с 1971 по 1984 год под "аккомпанемент" похвальных грамот работала по специальности в крепком тогда совхозе "Страна Советов", что в селе Аричеве. Но семейные обстоятельства заставили перебраться в Ленинск-Кузнецкий. Дела налаживались хорошо. Устроилась Зинаида Ивановна, тогда уже растившая с любимым и надёжным мужем Николаем Александровичем четверых детей, старшим бухгалтером в ремонтно-строительное управление производственного объединения "Ленинскуголь". Престижной считалась работа, денежной. Однако с приходом перестройки РСУ упразднили, и пошёл опытнейший счетовод на городскую биржу труда.

- Честно признаюсь: жгло мне руки это небольшое пособие по безработице, – признаётся Зинаида Ивановна. – Каково чувствовать себя нахлебницей? А взрослеющих детей как растиль на одну зарплату? Я решилась я обратиться за поддержкой к директору школы № 2 Ларисе Анатольевне Семенихиной, где тогда учились двое моих сыновей. В войну в здании школы размещался крупный эвакогоспиталь для лечения раненых бойцов Красной Армии. Потом здесь был создан школьный музей боевой славы. Но в конце 1990-х годов он по нелепой случайности сгорел, в огне погибли практически все накопленные материалы. Я на свой страх и риск бралась восстановить дорогой всему коллективу уголок. В меня поверили, и с 2000 года я стала работать руководителем музея. Дело было знакомое и родное: в своё время пришлось отдать много сил для возвращения из не- бытия имён десятков участников Великой Отечественной войны – уроженцев или жителей нашего района. И тут подняла из памяти все навыки поисковой работы, нашла в городе всех оставшихся в живых работников госпиталя, наладила переписку с ветеранами из всех уголков Кузбасса и России, с помощью детей реставрировала старые фотографии, оформляла альбомы, заново рождавшиеся стенды.

Заметим: абсолютно все эти стенды, как и различные полочки, подставочки, тумбочки с большой любовью и со вкусом сделал прямо в стенах выделенного под музей нового кабинета супруг Зинаиды Ивановны, большой рукодельник. А трудился он, как песню пел, потому что видел: жена обрела второе дыхание, опять стала нужна людям. На сегодня школьный музей также богат экспонатами и так же ухожен и опрятен, как и прежде. Видя такое старание, высокую ответственность и талант организатора, в ушедшем году дирекция школы

предложила Зинаиде Ивановне пройти курсы повышения квалификации и стать социальным педагогом по работе с опекаемыми и "трудными" детьми. Она согласилась не только и не столько потому, что получала повышение в зарплате. Эта работа тоже была созвучна её неуспокоенной душе.

– Дело в том, что Терещенко-маму давно и хорошо знают в нашей школе как одного из самых активных членов родительского

дискотеках или в кафе не проходит – опять с удовольствием идет к отцу в подмастерья. Считает: неплохая вещь электроника, но и с навыками печника в жизни не пропадёшь. Каникулы закончились, и едет студент- работник на учёбу с карманными деньгами, которые молодому человеку

ЖЕЛАННЫЕ ПРИЗЫ ЗА ЯРКУЮ ЖИЗНЬ

комитета, наставившего на путь истинный многих ребятишек с трудными характерами или рано изломанными судьбами, – поясняет Л.А.Семенихина. – Нынче под её очень строгим, но чутким и, поверьте, неусыпным присмотром на микроучастке находятся без малого 40 так или иначе обездоленных детей. И про каждого она досконально знает, почему тот чумазый (может, в семье экспериментально нет мыла?), почему вдруг стал пропускать занятия, зачем обидел одноклассника. У Зинаиды Ивановны особый дар доверительного общения с детьми. Может, потому, что на этих отношениях построено воспитание её собственных замечательных детей. Виталий был у нас членом школьного научного общества "Эрудит". Писал глубокие работы по физике, не раз выигрывал школьные и городские олимпиады. Теперь ему 19 лет, и он студент Томского университета средств управления и радиоэлектроники. По его стопам хочет пойти и младший брат Саша, один из лучших наших учащихся 11-х классов. В канун Нового года он выиграл городскую олимпиаду по физике, сейчас готовится к областной. Тоже весь в отца, имеющего высшее инженерное образование и неизменно – большая теперь редкость! – помогающего сыновьям в учёбе.

Надо уточнить: в дружной семье Терещенко всё основано на взаимопомощи. Здесь искони привыкли считать и ценить копеечку. Но родителями всегда подчёркивалось: она должна быть добыта только честным трудом. И сами подают в этом пример. Отработав на шахтах города ровно четверть века и выйдя на действительно заслуженный отдых, Николай Александрович не залёг на печь, а стал эти печки нуждающимися людям выкладывать. Слава Богу, частный сектор в Ленинске более чем обширный, так что работа у папы всегда есть, и доход довольно стабильный. Есть свободное время – Виталий и Саша в помощниках, ремеслу они уже обучены неплохо. Виталий, приезжая на летние каникулы из Томска, на

всегда нужны. Того же мнения и Александр. Что называется, "без отрыва от физики и математики" выучился играть на баяне, гитаре, редкой нынче губной гармошке ("Пригодится!"), пишет собственную музыку под синтезатор. И деньги на все эти инструменты талантливый парень заработал выкладкой печей.

Мама же в семье – добытчица особого рода. Она специализируется на... выигрышах различных творческих конкурсов и викторин. Больше Зинаиды Ивановны никто их в нашем городе пока не выигрывал. Да и то: мало кто сравнялся с новоиспечённым педагогом по любознательности, усидчивости и настойчивости в достижении любой поставленной цели. Она бережно хранит все завоёванные награды, пусть и не международного достоинства. Потому что за каждой стоят и долгие часы, проведённые в библиотеках, и беготня по более начитанным друзьям, и бессонные ночи написания ответов на вопросы, и обязательное коллективно-семейное оформление альбомов с красочными текстами, как правило, с фотографиями.

Вот первое благородственное письмо за подписью мэра – свидетельство победы в викторине 2000 года "Город, в котором я живу". А Ленинск тогда отмечал своё 75-летие. К письму прилагался приз в виде утюга, которому Зинаида Ивановна была рада больше всего: горит техника при отглаживании белья для трёх-то мужиков! На следующий год последовал выигрыш городского конкурса "Добрый человек" за рассказ об учителе начальных классов школы № 2 Наталье Смирновой. В семейную "копилку" поступили памятный приз и премия в 200 рублей. В том же году З. Терещенко до ходу и интересно рассказывает об истории возникновения и развития российской почты и получает от почтамта бесплатную подписку на одно из изданий. Этот успех Зинаида Ивановна закрепляет в 2002 году, написав в рамках народившегося городского кон-

курса "Ничто не заменит письма" самое оригинальное послание в армию молодому солдату-земляку.

В 2003-м Зинаида Ивановна становится призёром телевикторины в честь 120-летия Ленинского рудника, свидетельством чему стал красивый чайный сервиз. А минувший год принёс семье Терещенко сразу три победы! Сначала – в викторине "Это мой город", посвящённой уже 80-летию Ленинска-Кузнецкого. Потом отличился глава семейства: Николай Александрович вошёл в число призёров областного журналистского конкурса "Шахтёрскому краю – шахтёрский тираж", получив благородственное письмо и магнитофон. А перед Новым годом в областном конкурсе, посвящённом впервые отмечавшемуся в стране Дню народного единства, вновь отличилась супруга. Из 20 вопросов по истории Российской государственности Зинаида Ивановна правильно ответила на 19. В общем итоге трудолюбивая жена, мама и бабушка завоевала своим старанием ещё один утюг, очень ценную для дальнейшего творческого роста книгу "Титулы, мундиры и ордена Российской империи" и памятные сувениры от партии "Единая Россия". Ну кто ещё в области может похвастать таким накалом творческой энергии?

...Когда Саша Терещенко окрепнет, как самодеятельный композитор, уверен, он обязательно напишет добрую, сердечную песню про своих замечательных родителей. Простых, понимающих, любящих жизнь во всех её проявлениях. И доказывающих другим: от скучи, от безделья можно легко уйти, если только чуть-чуть постараться. А если стараться не одному, а с близкими людьми – тогда и до олимпийских высот можно добраться. В любом деле.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимке: Зинаида Терещенко с одной из семейных наград.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Внимание: "прямая линия"!

25 января с 15 до 17 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

– КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);

– ПЕТРОВА Елена Васильевна, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09);

– ГОЛЯНСКИЙ Александр Владимирович, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи (тел. 7-20-50);

– АНТИПЬЕВА Нина Николаевна, заведующий отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья (тел. 3-20-50);

– ТЕЛКОВА Клавдия Трофимовна, и.о. заведующего отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа (тел. 7-23-10).

К сведению горожан!

29 января с 10 часов в женской консультации будут вести приём областные специалисты (заведующие отделениями, имеющие научные степени):

– гинеколог-эндокринолог;

– уролог (решение мужских и женских проблем);

– инфекционист (ВПГ, ЦМВ, гепатит).

Приём платный. Запись в каб. № 15 с 8 до 12 часов.

Николая Ивановича КОНЕВА поздравляем с 80-летием!

Спешим поздравить с юбилеем, Здоровья, счастья пожелать, Жить долго-долго, не болея, Печалей, горестей не знать! Неутомимые годы остановить Не в нашей власти, Так пусть же будет так всегда: Чем больше лет, тем больше счастья!

Дочь, зять, внуки, правнуки.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/000761230 на имя Виктора Николаевича Харитонова считать недействительным.

ХХХ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/00974971 на имя Александра Николаевича Соловьева считать недействительным.

ХХХ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/0101714 на имя Галины Ивановны Пикеман считать недействительным.

ХХХ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлений - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.01.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 133.

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5980